

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Сольний спів»  
на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво,  
кафедри академічного і естрадного вокалу та звукорежисури  
Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв

Головною метою освітньо-професійної програми «Сольний спів» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво, яка викладається в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв, є підготовка компетентних високопрофесійних фахівців, які володіють навичками концертно-виконавської діяльності у сфері музичного мистецтва. Об'єктами вивчення є сукупність проблем і феноменів музичного мистецтва, інтерпретація продуктів музичної творчості та вдосконалення майстерності сольного співу, на що відведено 240 кредитів ЄКТС освітньо-професійної програми «Сольний спів».

Основним напрямком програми є практико-орієнтований спеціалізований освітній процес зі значною складовою індивідуальних програм і форм викладання, що забезпечує фахову підготовку здобувача для подальшої успішної професійної музично-виконавської діяльності. Надзвичайно важливими етапами підготовки ОПП «Сольний спів» є різні види практики: навчальна практика, виробнича та переддипломна практика. Виконавська практика стає фундаментом і реальним початком професійної діяльності, а фінальна демонстрація кваліфікаційної сольної програми на академічній сцені – вагомим результатом практикуму випускника, що презентує артистизм, виконавську культуру та технічну майстерність володіння мистецтвом сольного співу на належному фаховому рівні.

Крім того здобувачі вищої освіти отримують всі фахові компетентності викладача необхідні в педагогічній діяльності, широкий простір подальшої професійної реалізації. У програмі «Сольний спів» зазначено, що випускники можуть працювати на посадах викладача і репетитора з вокалу, бути музичним керівником, культурним організатором дитячих позашкільних закладів, організатором концертів і лекцій, бути керівниками музичних аматорських дитячих колективів, тобто вдало і плідно працювати з дітьми різного віку.

У змісті програми увагу сконцентровано на створенні всіх умов для виховання особистісно-професійного лідерства, фахівця, що прагне до успіху. Основою для успіху є здатність до самоосвіти, самоорганізації, спрямованість на розкриття особистісного потенціалу та самореалізацію.

Освітньо-професійна програма «Сольний спів» відповідає сучасним вимогам підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво галузі знань 02 Культура і мистецтво та виховує компетентних високопрофесійних фахівців.

19 травня 2021 р.

Заступник директора  
Комунального закладу позашкільної мистецької освіти  
«Чернігівська музична школа №2 імені Євгена Богословського»  
викладач-методист



М.А. Мойсієнко